



Україна

**ШЕПЕТІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Соборності, 4, м. Шепетівка, Хмельницька обл., 30405, тел. 4-08-89, факс (03840)4-01-71
E-mail: 04060789@mail.gov.ua Код ЄДРПОУ 04060789

**ЗАХОДИ, ПЕРЕДБАЧЕНІ ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ МОНІТОРИНГУ НАСЛІДКІВ
ВИКОНАННЯ ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ ДЛЯ ДОВКІЛЛЯ, У
ТОМУ ЧИСЛІ ДЛЯ ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ**

Заходи з моніторингу наслідків виконання ДДП для довкілля, у тому числі для здоров'я населення розроблено відповідно до «Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення» затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1272.

Моніторинг проводиться з метою виявлення наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, забезпечення здійснення заходів із запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування, а також у разі виявлення негативних наслідків, не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку, вжиття заходів для їх усунення.

Зміст заходів, передбачених для здійснення моніторингу, та строки їх виконання.

Моніторинг наслідків виконання Стратегії для довкілля доцільно інтегрувати у загальний процес моніторингу виконання Стратегії шляхом створення та підтримання загальної системи моніторингу реалізації «Стратегії розвитку Шепетівської міської територіальної громади на період до 2030 року» та наслідків для довкілля.

Для здійснення моніторингу наслідків виконання Стратегії, у тому числі для здоров'я населення, пропонуються такі заходи:

- визначення відповідального працівника, уповноваженого на виконання обов'язків зі збирання, аналізу даних і подання звітності;
- визначення вимог до збирання даних, у томі числі оцінка прогалин у доступності та якості даних, зазначених у звіті про SEO;
- підготовка плану збирання даних, який включатиме визначення потреб в інформації, джерел і способів отримання інформації, а також витрат, пов'язаних зі здійсненням моніторингу і збором інформації, забезпечення фінансування запропонованих заходів моніторингу;
- проведення збору та аналізу даних;
- підготовка звітності та оприлюднення даних моніторингу.

Для організації моніторингу можуть бути використані існуючі системи моніторингу та інформаційні системи або вони мають бути спеціально удосконалені для цілей SEO. Результати моніторингу мають бути доступними для органів влади та громадськості.

Моніторинг наслідків виконання Стратегії базується на розгляді цільових показників для кожного сектору та аналізі досягнення запланованих результатів. Для здійснення моніторингу наслідків виконання Стратегії для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, система запропонованих цільових індикаторів має включати екологічні індикатори та індикатори здоров'я населення (таблиця 1).

Строки виконання заходів з моніторингу: один раз на рік протягом строку дії документа державного планування (перше півріччя) та після закінчення такого строку.

Таблиця 1 - Кількісні та якісні показники, одиниці їх вимірювання та цільові значення таких показників для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення.

№ з/п	Індикатор	Одиниця вимірювання	Цільове значення	Методи визначення показників (джерело даних)
1	2	3	4	5
1	Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря	тис. т/ рік	0,255	дані Департаменту природних ресурсів та екології ХОДА, Головного управління статистики у Хмельницькій області
2	Вміст розчиненого кисню у поверхневих водоймах	мг/дм ³	4,0	дані Департаменту природних ресурсів та екології ХОДА
3	Площа земель природно-заповідного фонду	тис. га	0, 110 + 5 % щорічно	дані Департаменту природних ресурсів та екології ХОВА
4	Озеленення території населених пунктів громади, у т. ч. парків	од. (кущів та дерев)	100 щорічно	дані Управління житлово-комунального господарства Шепетівської міської ради
5	Частка оброблених побутових відходів (від загального обсягу утворених відходів), зокрема термічно оброблених	%	15 на кінець реалізації ДДП	дані Управління житлово-комунального господарства Шепетівської міської ради
6	Частка роздільно зібраних ТПВ за двохконтейнерною схемою (від загального обсягу утворених ТПВ)	%	5	дані Управління житлово-комунального господарства Шепетівської міської ради
7	Забезпеченість населення лікарями всіх спеціальностей	всього осіб/10 тис. мешканців	36	дані виконкому Шепетівської міської ради

Методи визначення показників. Визначення цільових екологічних показників, зазначених у таблиці 1, має здійснюватися шляхом фіксації показників станцій моніторингу, лабораторних досліджень або наявних даних з відкритих джерел.

Контроль вмісту забруднювачів має здійснюватися шляхом відбору проб води на моніторингових постах і гідрологічних постах у межах МТГ.

Періодичність вимірювання показників. Заходи з моніторингу наслідків виконання Стратегії для довкілля, у тому числі для здоров'я населення необхідно здійснювати на постійній основі - не менше ніж 1 раз на рік після затвердження Стратегії.

З метою забезпечення здійснення моніторингу наслідків виконання Стратегії, у тому числі для здоров'я населення, буде створена група експертів, відповідальна за здійснення моніторингу, з визначенням її складу та порядку роботи.

Засоби і способи виявлення наявності або відсутності наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, з урахуванням можливості виявлення негативних наслідків виконання документа державного планування, не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку:

- результати інспекторських перевірок діяльності суб'єктів господарювання, що входили у сферу реалізації Стратегії;
- дані системи державного моніторингу навколишнього природного середовища, що можуть характеризувати вплив на довкілля об'єктів, що входили у сферу реалізації Стратегії;
- звернення громадськості та інформація засобів масової інформації.

У разі, коли під час здійснення моніторингу будуть виявлені не передбачені звітом про стратегічну екологічну оцінку негативні наслідки виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, будуть вживатися заходи для їх усунення.

Міський голова



Віталій БУЗИЛЬ